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Наш барометр фіксує певні ознаки покращення

ситуації та пожвавлення в цифровій індустрії з

березня 2022 року. Усі ми повинні розуміти, що

рівновага дуже нестійка та надзвичайно чутлива до

ситуації на фронті. Висока еластичність галузі та

відсутність бар'єрів входу мають забезпечити

швидке відновлення категорії цифрової реклами

після перемоги. А поки ми, як індустріальна

організація, закликаємо до поновлення рекламної

активності принаймні в тих регіонах, де немає

активних бойових дій.
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IAB Україна висловлює щиру вдячність Kantar Ukraine за допомогу у 

підготовці анкет та аналітичних висновків
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Методологія
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Перед вами третя хвиля дослідження ІАВ Ukraine 

Барометр стану рекламно-комунікаційного ринку у 

період бойових дій  з 24.02.2022. Це дослідження 

актуального стану та прогнозів рекламодавців та 

агенцій ринку інтерактивної реклами.

Дослідження проводилось шляхом адресного онлайн 

опитування гравців ринку. Період проведення –

травень 2022 року. 

В опитуванні взяло участь 38 представників рекламних 

агенцій і платформ та  31 представник рекламодавців.



Рекламні агенції та 

платформи
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IAB Україна висловлює щиру вдячність усім учасникам проекту:
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[isdgroup]

Агенція комунікацій ВАРТО

Бігмедіа

Бурда Медіа Україна

Зореліт

Ланет CLICK

Медіа Партнерство Баїнг

Admixer Advertising

Adtelligent Inc.

AIR Brands

AMS agency

Burda Media Influencer

Carat Ukraine

Dentsu Media

DORIS

hybrid.ai

INCREATE

iProspect Ukraine

Isobar Ukraine

kiwi agency

Media maker

MediaCom

MGID

MixDigital Ukraine

NEOS

Netpeak

New Strategies Group

Postmen

Promodo

RAZOM GROUP

Recreativ

Sasquatch Digital

SIGMA UA

SODA

Sparkle Design

TMGU

Uamobile

Webpromo



У разі якщо ви переривали комерційну роботу компанії після 24.02, чи 

поновили ви комерційну діяльність?

Станом на кінець травня 2022 року серед опитаних учасників немає тих, хто не 

відновив діяльність. Переважна більшість (52%) відновили комерційну діяльність

повністю або частково, решта повідомляють, що не переривали роботу. 
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Як би ви оцінили рівень комерційної завантаженості вашої компанії

у квітні 2022 у порівнянні із січнем 2022?

Відновлення рівня завантаженості рекламних агенцій та платформ загальмувалося 

– 21% компаній повідомляють про рівень завантаженості на рівні до 10%. 

Зростання повної завантаженості рекламних агенції та платформ у травні немає.
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Як би ви оцінили рівень рекламної активності вашої компанії у квітні 

2022 порівнянні із січнем 2022?

У травні спостерігається відчутне зростання рекламної активності на рівнях 26-56% 

та 51-75%. В цілому відмічається позитивна динаміка відновлення рекламної

активності
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За вашими очікуваннями, коли відбудеться поновлення роботи вашої 

компанії на рівні не менше 75% у порівнянні із січнем 2022? 

Близько половини (48%) опитаних у травні рекламних агенцій та платформ очікують 

поновлення діяльності на рівні 75% у другому півріччі 2022 року. 

Третина (34%) очікує поновлення у 2023 році або пізніше. 
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До яких заходів ви додатково були змушені вдатися для підтримки 

вашого бізнесу в порівнянні з попереднім місяцем? 

50% опитаних рекламних агенцій та платформ не вживали додаткових заходів між 

квітнем і травнем задля підтримки бізнесу.

Серед додаткових дій превалюють – скорочення заробітних плат, відміна та 

скорочення бонусів, відмова від орендованих офісів.
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За вашими очікуваннями, коли відбудеться поновлення рекламної 

активності вашої компанії?

Більше третин (39%) опитаних рекламних агенцій та платформ вже поновили 

рекламну активність  у травні.

40% очікують відновлення не раніше другої половини 2022 року.
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Коли за вашими очікуваннями ви плануєте повністю закрити оплату за 

актами виконаних робіт за грудень 2021-березень 2022?

Більшість рекламних агенцій (58%) вже виконали свої фінансові зобов’язання за 

актами виконаних робіт за грудень 2021-березень 2022. Решта планує розплатитися 

до кінця 2022 року
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Чи плануєте ви звернутись до хедофісів, щоб отримати кошти на 

оплату рекламних кампаній грудень-березень?
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У комунікації із головним офісом немає суттєвих змін у порівнянні із квітнем. 

Половина опитаних рекламних агенцій немає хедофісів – а тому, як результат, не 

мають змогу звернутися. При цьому третина не зверталася



Якщо ви зверталися до хедофісу, наскільки корисною була допомога 

хедофісу для оплати рекламних кампаній?

63% рекламних агенції серед опитаних, що звернулися до хедофісу у травні, вже

отримали допомогу для оплати рекламних кампаній або найближчим часом її

отримають. 13% опитаних – хедофіс частково допоміг або допоможе. 25% ще

очікують на відповідь.
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Ставлення до заборгованості за рекламні кампанії

Більшість рекламних агенцій та платформ все вже виконали свої фінансові 

зобов’язання, зросла частка тих, хто планує платити за боргами протягом 1-3 місяців
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Чи вдалося вам після 24.02 залучити іноземних клієнтів?

Більшості (66%) опитаних у травні представників рекламних агенцій та платформ 

вдалося залучити іноземних клієнтів – ця участка суттєво зросла
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Розташування критичної інфраструктури вашого бізнесу

84% рекламних агенцій та платформ повідомляють, що критична інфраструктура

бізнесу знаходиться поза зоною бойових дій, у 16% - частково у зоні бойових дій.
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Зазначте у відсотках співвідношення кількості персоналу вашої компанії 

січень/квітень і січень/травень

У травні продовжується тенденція до скорочення загальної кількості персоналу 
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Зазначте у відсотках кількість працівників за місцем роботи з 24.02

Вдвічі збільшилась кількість працівників (29% у травні відносно 15% у квітні), які

повернулися до звичного місця роботи. 

Як і раніше, більшість працює віддалено, ¼ працівників – переміщені закордон.
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Зазначте у відсотках кількість працівників вашої компанії, які працюють 

на український та на закордонні офіси

Переважна більшість (86%) працівників рекламних агенцій та платформ 

продовжують працювати на українські офіси.

21

81%

19%

86%

14%

на український офіс на закордонні офіси

Квітень Травень



Рекламодавці
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IAB Україна висловлює щиру вдячність усім учасникам проекту
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АСБІС УКРАЇНА

АТ "Ощадбанк"

АТ Ідея Банк

Ашан

Благо

Вітмарк-Україна

ДП "Капарол Україна"

ДП «АВТО Інтернешнл»

Епіцентр К

Мега Лайфсайенсіз, Таїланд

МХП

Перша приватна броварня

Польфарма Україна

РІЕЛ

ТОВ "Епіцентр К"

Фокстрот

AMADEO

BAT

iHerb

Ipsen

KAN Development

Klion Group (ТМ Veladis)

KRKA

Lantmannen AXA

LEGO Ukraine

lifecell

MyCredit

OLX Ukraine

Philips

Unilever



У разі якщо ви переривали комерційну роботу компанії після 24.02, чи 

поновили ви комерційну діяльність?

Серед опитаних рекламодавців на травень всі відновили роботу. Є зростання 

частки тих, хто відновився повністю  
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Як би ви оцінили рівень комерційної завантаженості вашої компанії

у квітні 2022 у порівнянні із січнем 2022?

У травні рівень комерційної завантаженості суттєво зріс – зросла частка 

рекламодавців із рівнем комерційної завантаженості 50%+

25

27%

23%

7%

27%

10%

7%

4%

33%

15%

26%

19%

4%

10% 10%

29%

32%

19%

0% 1-10% 11-25% 26-50% 51-75% 76-100%

Березень Квітень Травень



Як би ви оцінили рівень рекламної активності вашої компанії у квітні 

2022 порівнянні із січнем 2022?

У травні 16% рекламодавцями подоланий 50%+ рівень рекламної активності. 

Спостерігається зростання показника завантаженості у 26-50% вдвічі
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За вашими очікуваннями, коли відбудеться поновлення роботи вашої 

компанії на рівні не менше 75% у порівнянні із січнем 2022? 

Вчетверо збільшилась відносно квітня кількість рекламодавців, які вже поновили роботу 

компанії на рівні не менше 75%.

Половина (55%) опитаних рекламодавців очікує поновлення у другій половині 2022 року. 
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До яких заходів ви додатково були змушені вдатися для підтримки 

вашого бізнесу в порівнянні з попереднім місяцем? 

Переважна більшість (61%) опитаних рекламодавців не вдавалися до додаткових 

заходів задля підтримки бізнесу. 

Решта рекламодавців були змушені у травні додатково скоротити заробітні плати, 

відмінити бонуси або звільнити персонал.
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За вашими очікуваннями, коли відбудеться поновлення рекламної 

активності вашої компанії?

23% опитаних представників рекламодавців вже у травні поновили рекламну

активність, 33% очікує на поновлення у другій половині 2022 року, а 26% очікують

поновлення рекламної активності не раніше 2023 року.
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Коли за вашими очікуваннями ви плануєте повністю закрити оплату за 

актами виконаних робіт за грудень 2021-березень 2022?

Більшість (68%) опитаних рекламодавців вже виконали свої фінансові зобов’язання

за актами виконаних робіт за грудень 2021-березень 2022. Решта планує

розплатитися до кінця 2022 року. 
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квітень вже закрили оплату травень червень 3й квартал 2022 року 4й квартал 2022 року в 2023 році або 
пізніше

важко відповісти

Березень Квітень Травень



Чи плануєте ви звернутись до хедофісів, щоб отримати кошти на 

оплату рекламних кампаній грудень-березень?

Більшість (39%) опитаних у травні рекламодавців не зверталися до хедофісів, 23% -

не мають хедофіса, 10% - вже звернулися, 6% - планують зробити звернення. 

16% - не мають можливість отримати кошти.
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13%

33% 33%

10% 10%

15%

7%

26% 26%

4%

11% 11%
10%

6%

39%

23%

16%

6%

вже звернулися так ні немає хедофіса немає можливості 
отримати такі кошти

ще не думали про це інше

Березень Квітень Травень



Якщо ви зверталися до хедофісу, наскільки корисною була допомога 

хедофісу для оплати рекламних кампаній?

Більшість (86%) рекламодавців, що звернулися до хедофісу, вже отримали

допомогу для оплати рекламних кампаній або найближчим часом її отримають.

14% рекламодавців ще очікують на відповідь головних офісів.
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67%

8%

25%

86%

14%

хедофіс повністю допоміг/допоможе із оплатою хедофіс частково допоміг/допоможе з оплатою хедофіс ще не дав відповіді

Березень Квітень Травень



Ставлення до заборгованості за рекламні кампанії

Більшість (68%) рекламодавців вже виконали свої фінансові зобов’язання, 18% 

планують сплатити протягом 6 місяців або за умовами контракту.
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47%

17%

10%

27%

59%

7%

19%

4%

11%

68%

6% 6% 6%

0%

13%

вже оплатили оплатимо за контрактом оплатимо через 1-3 міс оплатимо через 3-6 міс не будемо платити інше

Березень Квітень Травень



Чи вдалося вам після 24.02 залучити іноземних клієнтів?

Лише 10% опитаним рекламодавцям вдалося залучити іноземних клієнтів. 

Половина (58%) не намагалася, 38% не вдалося це зробити.
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11%

41%

48%

10%

32%

58%

так ні не намагалися залучити

Березень Квітень Травень



Розташування критичної інфраструктури вашого бізнесу

У половини опитаних рекламодавців критична інфраструктура розташована 

частково в зоні бойових дій 

35

4%

70%

26%

52%

48%

знаходиться в зоні бойових дій частково знаходиться в зоні бойових дій поза зоною бойових дій

Березень Квітень Травень



Зазначте у відсотках співвідношення кількості персоналу вашої компанії 

січень/квітень і січень/травень

Спостерігається повільне поліпшення кадрової ситуації у 

рекламодавців – зростання у 2%. 

Але станом на травень від початку війни рекламодавців у 

середньому втратили 9% працівників.
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89%

91%

відсоток працівників відносно січня

Квітень Травень



Зазначте у відсотках кількість працівників за місцем роботи з 24.02

Майже половина (43%) працівників представників рекламодавців вже працюють за 

звичним місцем роботи – це показник зростає. 36% переміщені на території України 

та працюють віддалено, 5-та частина переміщена за кордоном 
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27%

53%

20%

43%

36%

21%

працюють за звичним місцем роботи переміщені на території України та працюють віддалено переміщені за кордон

Квітень Травень



Зазначте у відсотках кількість працівників вашої компанії, які працюють 

на український та на закордонні офіси

Як і у квітні, переважна більшість (87%) рекламодавців продовжують працювати на 

українські офіси, решта 13% співпрацює із закордонними офісами
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96%

4%

87%

13%

на український офіс на закордонні офіси

Травень Червень



Висновки
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Висновки

40

У квітні спостерігається суттєве зростання комерційної завантаженості РА та рекламодавців: немає 

агенцій з рівнем завантаженості менше 10%; частка рекламодавців без комерційної завантаженості 

зменшилася з 26% до 4%. Хоча темпи відновлення завантаженості рекламних агенцій уповільнилися

Рекламні агенції та рекламодавці переважно продовжують працювати на українські офіси, але частка 

іноземних клієнтів суттєво вища у РА, ніж у рекламодавців (45% VS 11%), та продовжує зростати

Серед рекламних агенцій зростає частка тих, хто вживає індивідуальних заходів для оптимізації 

становища та підтримки бізнесу – серед РА зросла частка тих, хто змушений вдаватися до 

скорочення зарплат, є тенденція до скорочення персоналу. У рекламодавців оптимізації скоротилися

42% рекламних агенцій виконали свої фінансові зобов’язання за грудень-березень, решта планує 

розплатитися до кінця 2022 року. Для рекламодавців цей показник ще вищий: 52% вже сплатили за 

актами, 59% сплатили за послуги рекламних кампаній.

Зростає оптимізм щодо відновлення роботи, він вищий серед рекламодавців: 45% рекламних агенцій 

очікує поновлення діяльності на рівні 75% у другому півріччі 2022 року, серед рекламодавців таких 63%.

Бізнес поступово відновлюється – більше 90% як рекламних агенцій, так й рекламодавців або 

продовжують, або відновили роботу повність чи частково. Темпи відновлення ринків зростають.



Все буде Україна!


